



Menu Riverside Gastropub

https://it.menulist.menu In Der Aue 2 39030 Perca, Bolzano I-, Italia, Perca Bolzano, Italy +393277662202









Il menu di Riverside Gastropub di Perca Bolzano include 16 piatti. Mediamente un piatto o una bevanda sul la carta costano circa 12 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Il Riverside Gastropub è un locale situato a Bolzano, in via In Der Aue 2 39030 Perca. Ha ricevuto un punteggio di 85 dal nostro raccoglitore di recensioni online, lo Sluurpometro. Il locale è noto per le sue ottime valutazioni, l'atmosfera accogliente e informale, e la sua adattabilità sia ai bambini che ai gruppi.

Menu Riverside Gastropub



Panini

HAMBURGER

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Salse

BBQ

Piatto Principale

PULLED PORK

Dessert Menu

MOUSSE AL CIOCCOLATO 7 €

PIATTO

TAGLIATA WITH SALAD AND ROSEMARY FOCACCIA 19 €

Dim Sum and Then Some

COSTINE DI MAIALE GLASSATE AL MIELE 18 €

Hamburgers (Lunch)

CREATE YOUR OWN HAMBURGER 12 €

Ingredienti Utilizzati

CARNE DI MAIALE

Alla Griglia

COSTINE

COSTINE DI MAIALE ALLA GRIGLIA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

CARNE

PANINI

Antipasto

KAMUT PESTO 11 €PACHÉ MONOGRANO 12 €SALAD WITH CHICKEN BREST 10 €

Menu Riverside Gastropub



Riverside Gastropub

In Der Aue 2 39030 Perca, Bolzano I-, Italia, Perca Bolzano, Italy Orari di apertura:

agallery image